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κοινωνια Ναρκω-πάρτι στα Καλύβια
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Του Θεοδοση Πάνου 

Ε
υρωπαϊκό κύκλωμα που διοργανώνει πάρ-
τι με ναρκωτικά και όργια σε διάσημους 
τουριστικούς προορισμούς αλλά και στις 

μεγάλες πρωτεύουσες της Ευρώπης ερευνά η Δί-
ωξη Ναρκωτικών του ελληνικού FBΙ, έπειτα από 
τη σύλληψη της διάσημης Αζέρας DJ Μικαέλα 
σε πολυτελή βίλα στα Καλύβια. 

Οι αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών, από 
τα στοιχεία που συγκέντρωσαν μετά την εισβο-
λή στη βίλα στα Καλύβια όπου διεξαγόταν το 
πάρτι με το «σούπερ μάρκετ» των ναρκωτικών 
-χασίς, κοκαΐνη, συνθετικά ναρκωτικά και LSD- 
προσπαθούν να δώσουν απαντήσεις σε συγκε-
κριμένα ερωτήματα που προέκυψαν από την 
έρευνα η οποία παραμένει σε εξέλιξη. Ενα από 
τα κυριότερα ερωτήματα στα οποία καλούνται 
να απαντήσουν είναι το πού βρήκε η γνωστή DJ, 
με καταγωγή από το Αζερμπαϊτζάν και εξαδέλφη 
του Προέδρου της χώρας, τα ναρκωτικά που εί-
χε στην κρεβατοκάμαρά της, αλλά και το ποσό 
των 43.000 ευρώ σε μετρητά που είχε τοποθε-
τήσει σε χρηματοκιβώτιο στο συγκεκριμένο δω-
μάτιο. Για τα 43.000 ευρώ υποστήριξε ότι είναι 
δικά της και δεν περιμένει η ίδια να βγάλει χρή-
ματα από το πάρτι, καθώς δεν έχει κανένα οικο-
νομικό πρόβλημα. Οσον αφορά τα ναρκωτικά, 
αρνήθηκε πως κάνει διακίνηση και φέρεται να 
είπε στην κατάθεσή της πως της τα έδωσαν στο 
πάρτι θαμώνες για δική της χρήση.

Διακίνηση 
Οι αστυνομικοί, ωστόσο, έχουν στα χέρια τους 
αδιάσειστα στοιχεία για την εκτεταμένη διακίνη-
ση που γινόταν στο μαραθώνιο πάρτι, που ξε-
κίνησε την περασμένη Κυριακή και θα ολοκλη-
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ρωνόταν το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς. Οπως 
αναφέρουν οι πληροφορίες, μέσα σε ένα 24ωρο 
και πριν εισβάλει στη βίλα η Δίωξη Ναρκωτικών 
είχε περάσει από εκεί πολύς κόσμος και κυρίως 
πρόσωπα γνωστά στα σαλόνια της Αθήνας που 
είχαν ενημερωθεί για το πάρτι και τις… υπηρεσίες 
στο εσωτερικό της βίλας. Εκτιμάται, λοιπόν, από 
τους αστυνομικούς πως τα ναρκωτικά που θα δι-
ακινούσαν στο εσωτερικό της βίλας η 44χρονη 
διάσημη DJ, μαζί με τους συνεργούς της, επίσης 
ένας διάσημος Ελληνας DJ, τα προμηθεύτηκαν 
από την εγχώρια αγορά, καθώς δεν ήταν δυνα-
τόν να περάσουν από το αεροδρόμιο αυτές οι 

ποσότητες. Μέχρι στιγμής και οι 13 συλληφθέ-
ντες κρατούν το στόμα τους κλειστό και απαντούν 
με τον ίδιο τρόπο, όπως ότι «τα ναρκωτικά τα εί-
χα για δική μου χρήση και δεν τα αγόρασα στο 
πάρτι», «τα είχα μαζί μου…», «εγώ πήγα απλά να 
διασκεδάσω με διακριτικότητα…». 

Οι έρευνες των αστυνομικών κινούνται με 
στόχο την αποκάλυψη του κυκλώματος από το 
οποίο προμηθεύτηκε τα ναρκωτικά η 44χρο-
νη φερόμενη ως διοργανώτρια του πάρτι στα 
Καλύβια και παράλληλα να διαπιστωθεί ποιοι 
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